

ПОПРАВКИ

Поправка на Регламент (ЕС) № 692/2012 на Съвета от 24 юли 2012 година за изменение на Регламент (ЕС) № 43/2012 и Регламент (ЕС) № 44/2012 по отношение на защитата на *Manta birostris* и някои възможности за риболов

(Официален вестник на Европейския съюз L 203 от 31 юли 2012 г.)

На страница 3 в член 3 трета алинея

вместо: „Чрез дерогация от втората алинея на настоящия член член 1, точка 1, член 2, точки 2 и 4, приложение I, точка 1 и приложение II, точка 1 се прилагат от 23 февруари 2012 г., а член 2, точка 3 се прилага от 31 март 2012 г.“

да се четат: „Член 1, точка 1, член 2, точки 2 и 4, приложение I, точка 1 и приложение II, точка 1 обаче се прилагат от 23 февруари 2012 г., а член 2, точка 3 се прилага от 31 март 2012 г.“

На страница 11 в приложение II, точка 2, буква е)

вместо: „е) вписването за скумрия в зони IIIa и IV; води на ЕС от зони IIa, IIIb, IIIc и подучастъци 22—32 се заменя със следното: ...“

да се четат: „е) вписването за скумрия в зони IIIa и IV; води на ЕС от зони IIa, IIIb, IIIc и IIId се заменя със следното: ...“

На страница 18 в приложение II, точка 4, буква а), вписване за Съюза

вместо: „5 330,5“

да се четат: „5 292“.

На страница 18 в приложение II, точка 4, буква б) се заличава.

На страница 21 в приложение II, точка 4, след буква ж) се добавя нова буква, както следва:

„з) вписването за бяла мерлуза в NAFO 3NO се заменя със следното:

„Вид:	Бяла мерлуза <i>Urophycis tenuis</i>	Зона:	NAFO 3NO (HKW/N3NO.)
Испания	1 273		
Португалия	1 667		
Съюз	2 940		
ОДУ	5 000“		

Аналитичен ОДУ
Член 3 от Регламент (ЕС) No 847/96 не се прилага.
Член 4 от Регламент (ЕС) No 847/96 не се прилага.

На страница 21 в приложение II точка 6

вместо: „6. В приложение VI, точка 2 се заменя със следното:

„2. Максимален брой кораби на ЕС с разрешения за риболов на риба меч и бял тон в зоната на Конвенцията ЮТС:

ПРИЛОЖЕНИЕ VI

ЗОНА НА КОНВЕНЦИЯТА ЮТС

1. Максимален брой кораби на ЕС с разрешения за риболов на тропически тон в зоната на Конвенцията ЮТС

Държава членка	Максимален брой кораби	Капацитет (брутен тонаж)
Испания	22	61 364
Франция	22	33 604
Португалия	5	1 627
Съюз	49	96 595

2. Максимален брой кораби на ЕС с разрешения за риболов на риба меч и бял тон в зоната на Конвенцията ЮТС

Държава членка	Максимален брой кораби	Капацитет (брутен тонаж)
Испания	27	11 590
Франция	41	5 382
Португалия	15	6 925
Обединено кралство	4	1 400
Съюз	87	25 297

3. Корабите по точка 1 получават и разрешение за риболов на риба меч и бял тон в зоната на Конвенцията ЮТС.
4. Корабите по точка 2 получават и разрешение за риболов на тропическа риба тон в зоната на Конвенцията ЮТС.“

да се четат: „6. В приложение VI, точка 2 се заменя със следното:

- „2. Максимален брой кораби на ЕС с разрешения за риболов на риба меч и бял тон в зоната на Конвенцията ЮТС

Държава членка	Максимален брой кораби	Капацитет (брутен тонаж)
Испания	27	11 590
Франция	41	5 382
Португалия	15	6 925
Обединено кралство	4	1 400
Съюз	87	25 297“